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https://www.100test.com/kao_ti2020/68/2021_2022_2005_E4_BC_

9A_E8_AE_A1_c43_68907.htm 8、某商场2004年6月1日，某大

类 商品 存货20万元，本月购进30万元，本月销售收入50万元

，发生销售退回10万元。2004年末该类商品毛利率为20％。

该商场月末库存商品的成本为（ ）万元。 A、17.2 B、18 C

、32 D、33 正确答案:B 解析:（20＋30）－〔（50－10）×（1

－20％）〕＝18（万元）。 9、企业收回的长期投资与其投出

时账面价值的差额应计入（ ）。 A、资本公积 B、盈余公积

C、投资收益 D、营业外收入 正确答案:C 解析:企业收回的长

期投资与其投出时账面价值的差额应计入投资收益账户的借

方或贷方。 10、甲企业本期以50万元的价格，转让以前年度

购买的设备一台。该设备的原价为80万元，已提折旧40万元

。转让时支付清理费用5万元，假设转让该固定资产不需交纳

增值税，营业税率为5％。本期出售该设备影响当期损益的金

额为（ ）万元。 A、0 B、2.5 C、5 D、15 正确答案:B 解析:本

期出售该设备影响当期损益＝50－（80－40）－5－50×5％

＝2.5万元 11、甲企业自行开发并按法律程序 申请 取得了一

项专利权，在研发过程中共发生材料费300万元，支付科研人

员工资等费用30万元，在依法申请专利时，支付注册费10万

元，聘请 律师 费5万元，则该专利权的入账价值为（ ）万元

。 A、15 B、300 C、330 D、345 正确答案:A 解析:专利权的入

账价值＝支付注册费10万元＋聘请律师费5万元＝15万元，在

研发过程中共发生材料费300万元及支付科研人员工资等费

用30万元不能作为无形资产的入账价值。 12、筹集期间发生



的汇兑损益（与固定资产的购建无关）应计入的科目为（ ）

。 A、财务费用 B、待摊费用 C、在建工程 D、长期待摊费用

正确答案:D 解析:除购置和建造固定资产外，在筹集期间发生

的费用，应通过“长期待摊费用”科目核算。 13、在会计实

务中，原始凭证按照填制手续的不同，可以分为（ ）。 A、

外来原始凭证和自制原始凭证 B、收款凭证、付款凭证和转

账凭证 C、一次凭证、累计凭证和汇总凭证 D、通用凭证和

专用凭证 正确答案:C 2005会计专业技术资格初级会计实务冲

刺试题（1）（1） 2005会计专业技术资格初级会计实务冲刺

试题（1）(3) 2005会计专业技术资格初级会计实务冲刺试题

（1）(4) 2005会计专业技术资格初级会计实务冲刺试题（1

）(5) 2005会计专业技术资格初级会计实务冲刺试题（1）(6)

2005会计专业技术资格初级会计实务冲刺试题（1）(7) 2005会

计专业技术资格初级会计实务冲刺试题（1）(8) 2005会计专

业技术资格初级会计实务冲刺试题（1）(9) 2005会计专业技

术资格初级会计实务冲刺试题（1）(10) 解析:在会计实务中，

原始凭证按照填制手续的不同，可以分为一次凭证、累计凭

证和汇总凭证。 14、委托加工应纳消费税物资（非金银首饰

）收回后直接对外出售，其由受托方代扣代交的消费税，应

计入（ ）账户。 A、应交税金－应交消费税 B、 管理 费用 C

、委托加工物资 D、主营业务税金及附加 正确答案:C 解析:应

计入委托加工物资成本，如果收回后用于连续生产，则应记

入“应交税金－应交消费税”账户的借方。 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


